KPATKH PEINEHUS U YKAZAHUS HA TEMATA 3A 12 KJIAC

1 3aa.
Crcremara ce cBexa 10 ypaBHeHHeTo X —(¢ - 1)x+ ¢’ ~Tc+14=0. 1.
3a j1a MMa peallH{ pelleH s CHCTEMaTa, € JIOCTaThYHO KBAJIPATHOTO YPaBHEHHE /18 HMa
peanHn KopeHH, T.e. D20, T.e. D=-3¢’+26c-5520 IT.
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O6pasysa ce F(c) =x>+y? =(c- 1)*=2(c? = Tc +14)= ¢ +12¢ =27 2T.
VYcranoBsBa ce, ge F(c) e pacTama 3a ce [1?1;5]. )
CnemoBarenno npu ¢ = 5 GyHKIHATA IpHEMa Hali- FOJISMA CTORHOCT. 1r.
2 3aj.a)
Heka y = log, x, 3a n1a ce pemmn ypasrennero y° - (3 + log, 3)y + 3log, 3 =0,
KBAETO y,= 3 Y,=log,3
% =8, x=3 1.
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ook =4 =8L,2,571'< @<3n,cos4il<0 1T
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pelienne e x, = 3 IT.
2 3an. 6)
OT 10CTaTBYHOTO YCIIOBME 32 APATMETHYHA IPOTPECHS | TIONarafeTo y =3 43 ~°, KBpAeTo y
> 2 ce mojyuasa ypagHenueto y°—(2m+3)y +m’ +3m =0 2¥.
Koperure My cay =m+3uy,=m I
Ot ycnosusTa m+3 22 uwm m =2.Cregosarenno m = —| 1T.
33anga)

3
CobryiacHo o3HaYeHusTa Ha yenosueto, 0,0, =R, + R, =5 Y (S, ce nommpa 1o S ),

aHAJIOTHYHO 0,02=R,+R2=:;—\/§n 0203=R2+R3=§ 3. OT npaBoOBI'LIHES TPanen

ACO .0, Moxe a ce HaMepH cTpanara, ue CA =2 J3,CB=4 udAB=2 1T.

Hamupa ce, we S .= 2/3 . 1.



Ho AABC e oproronansa npoekuus Ha AO,0,0; B paBHHHATA, /0 KOATO CE IONMPAT

TpuTe CHEpH,CNeI0BATENHO € H3MBIHEHO S ;= S, , c0s Z((ABC); (0,0, 0,))

Hammupa ce,q9e S ,, , =19 I
23
cos £Z((A4BC);(0,0,0,)) = ——= 1T,
(( C) ( 123 )) Jﬁ
3 3aa. 0)

C,A4,=(ABC)N(0,0,0,). Axo A, B=y n ot A4,BO,~AA4,CO,, moxe na ce HaMepH y = 2,
atam 4, C = 6. Asanormuno, ako 4, C = x u ot AAC,C ~ABC,0,, MoXe Jia ce Hamepu x = 6.
Otxwaero BC, = 8. 1T,

3a navmpaneTo Ha S , .. = A,C.26Cl = 6°42J§ =123 IT.

Or apyra crpana O ,C L (4BC), 3amoto Touka C e JonupHa Touka Ha chepara S ; 10 (4BC).

OxonvarenHo 3a obema V . ., = %2\5 =24 1.



